APXH 1HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZMMEPINQN TENIKQN AYKEIQN

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN & EZMEPINQN MENIKQN AYKEIQN
TPITH 6 IOYNIOY 2023
EZ=ETAZOMENO MAOGHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)



©OEMA A

A1l.

A2.

A3.

Na amodeifete 611 av ol ouvaptrioelg f kal g eival Tapaywyioipeg oto X,
167e n ouvdpTtnon f+ g eival Tapaywyioiyn oto X, Kal IoXUEL:

(f+9)'(x,)="F"(x,)+9'(X,) 6%w€ v S EN L
Movadeg 6

Eotw f pia ocuvdptnon pe medio opiopou éva oUvolo A. MATe Aépe OTI n

f eival mapaywyioiun oe éva kAeloTo didotnua [o,B] Tou Tediou opiopoU

g Diweion se) Loy Movadec 4

Na OJlatutmtwoete 10 Bewpnua 10U Rolle (povadeg 3) kalr va dWOETE TN
VEWMETPIKI TOU gepunveia (Hovadeg 2).

Movédec 5
Dfoeo seN1LY RSSRS



A4.

Na yapaktnpicete TIC TPOTACEIC TTOU akoAouBouv ypdeovrag oro TeTpadid
oac¢, OimAa oTo ypduua Tou avTioTolXEl o KGBe mporacn, Th Aéén Zwaro,
av n mpdraon eivar cwortn, R Aabog, av n mpoéraon eivar Aavlaouévn.

a)

B)

Y)

0)

. X
loxuer 611 lim &=1. A

X—>+ow Y
H ypa@iki tapdoTtacn dia¢ TTOAUWVUMIKAC OuvdapTnong TreEPITTOU

BaBuou £xel mavroTe op1lOVTIA EQATITOMEV. /\

Na k&8s ouvapTtnon f, n omoia sival cuvexnig¢ oe éva didoTnua A Kal
yvnoiwc avfouoa oto A, 1oxUel 611 T'(X)>0 o0e kGbe ecwTepIKd ONpEio
X Tou A. /\

Av n f:R—>R civar pia «éva mpog éva» (“1-17) ouvdptnon, 10TE Ol
ypagikéc mapaoctdoelc C kar C' twv ouvaptioswv f kai f~1 eival
CUMMETPIKEG WS TIPOG TNV tuBeia y=X TTou dixoTouei TI¢ ywvieg XOy
kar X'Oy'. Z‘

Av f | g eival dUo oguvapTtioeig kal opifovTal ol fog kal gof, T6TE AuTEG
OEV €ival UTTOXPEWTIKA i0EC. Z

Movadec 10



©OEMA B
4 —e*

X

e

Aivetar n ouvaptnon g:R —>R pe 1omo g(x)= Kal n ouvaptnon

h:(0,40) > R pe 1010 h(X)=InX.

B1. Na mpoodiopioete Tn guvdaptnon f=goh.
Movadeg 5

Ast ]A%:fl ) D‘b\: (o/+06)

ZS‘OL o (. 09\6'\/\0\\/ <) ,Q(KB ﬂgiﬂ&; XE ﬁ% Viaa ({\CX\G— A,g
8\/«%&\‘/\ X220 Aa~ -QL,\X &l?\ oo (GX‘\’M oL Q:ﬁ = (D)‘F oQ]

1

{\Jg,y—\ ToNsD .
28 f@u}@

1=gmp)= 5 = -
e?L«X Y

= L-XLj :;ﬂ/}@,)(>a




4 —x*

X

Eotw f(X)= wiEs 1

B2. i) Na peAetoete 1 ouvaptnon f wg mpog 1n povoTtovia (povadeg 4).

. :  4A-7 T :
i) Na atmrodeifeTte OTI TR > e— (Hovadeg 4).
: Movadec 8
UC)_‘\/\ -.. _ cl Q ?
— / - 'X -A
®. l(xS: 2 + } - ~IX _Lfb(?: ~H-X/o
X x<Z 2%
?3\0\ X7 Aea Ql) dl» (DJ —FVQB
. 9 _ 9 Z

€ N >o A



B3. Na BpeiTe TIC AOUPTITWTEC TNG YPAPIKAC TTapdoTaong TnS ouvdapTtnong f.

(\uoh -

) »= paal
)(

? ot
’ XQ_\\V;TLL;: = 4R A\ poy |X:°
1
4 O\V" —_ﬁﬁtQ\M H-X ’:“i

ot X xdgon X

. &{/%) -(-—x] Qs ((X\ +><\:

Xﬁ %

Q\W _L}{;— - @f(’fx 5N 'iu,b%;a

V’\/\ O'X\ o\ @ IN\Y L) \(w "\ WT\-\_

Movadecg 6

\(avTs Ao © P a 6\-'\»\ ni.

\U'—-—X\%/'\VOI/\




. 1+ x°
B4. Na utmoloyioete 1o lim S )
X—» 400 f(x)

Movadec 6
M; @u\,(/ib«qj X Su\:(i#xj
‘ £ G- x?
lex wen « X,_G\J\‘ {+>2) X :>
L} -K% - 2
O &

—

« A L X(fw(Hx)é
_XQ L —x?

{
ZS\KZ{ Q\V” X < \ Q\w < — 1 =0
S A L >< e XAAN X




OEMAT
AiveTdl n ouvépTtnon:

x?-3x+3, x<1
f(x) = ,

—4a 5 XZ1
X

6mou a € R, yia Tnv omoia yvwpiloupes emITTALOV OTI

ijf(x)dx:’l.

M. Naamodeifete 611 o =0.
LB GKV?/\

Sg(i(f\/tX i(’) gz 4— ta\Ax =1 =
i@mx V=1 & (}mxl -1 Bred ok e

Movadeg 4

Ao — 200 = © (= Aol Hu=o & So=o & |o=0
q &




L)

N2. i) Na ammodeigete 611 opileTal eQATITOUEVN (€) TNC YPAPIKAC TTAPACTACNG
NG ouvapTtnong f oto onueio Tng pe TeTunuévn X, =1 (Hovadeg 4).

1) Na Bpeite TNV €¢icwon TG eubeiac (€) Kal Tn ywvia mmou oxnuatilel n

(¢) pe Tov G€ova X'X (Hovadeg 4).
Movadec 8

r\u (R ‘.'(jed\ %pﬁ{/\é <o Pi(i) ;RO\J ﬁ/'xﬁ: XZZ

i
UJ Exm - 4 Qv §1 Q\v—ifﬁ\ \=1 x
zf& ()<&d‘c K X%ikﬁk’ri f

X({ \\M £&<\—j’(1 _ Q\v«- -x>«r@_ I _ 0\ K&L“sx—e‘z
x~)" X1 XS54~ X -1 X3 = =L
O (EABX-2) _ =D

X" | -

‘Q(U = %f i(*)-»f/ﬂ — Q\v-'» _'; -Z — Q\xh XX —
G T Y L X3t x-1

by X G 2t (D) B LD =

X4+ K (x-1) X471

D (8w 2) =L ua~> Y = (X)Ll | = - X4 |
YT q-‘-fw“’”lj_ = | = 4135°

— 3x41 ;X<
) X2 1




3. Na amodeiete 611 n ouvaptnon f eival «éva mpog éva» (“1-17) (Movadeg
3) Kal oTn cuvéxela va Bpeite To oUvoAo TIHWYV TNG (Movddeg 3).

Movadec 6
Aoen. Loy PEm8en Xl
7< \( JEER N >i
- =y X >4 Lx
X _;Q //(7/.’L

° X\a X <4 = Q><<i=§%x—14‘2’3 =S ax-12-1 Ko
- xve X > _—— L0

Apa !@I{’ oto( - A k Ao £\t ot (1 —E-OQB ovu)
G'\I\J(-)(Q\S o 1 A 0 ;ﬂ:g m O‘(’C\ /l{ {//

lim Li3= Pom (xq—%x—z}: +OR
PO S = \4%(“\: (o, +7)




r4. ‘Eotw (g):y=-X+2 n eiowon Tn¢ epamTouévng Tou epwTApaTog 2. Na
utToAoyioeTe To euBaddv Tou xwpiou Q TTou TTEPIKAEIETAI ATTO TN YPAQPIKA

mapdaotaon 1n¢ f pe x=1, Tnv guBsia (g), Tov dfova X'X Kal Tnv guBsia

X=e.

flev: E-= g @/ﬂ— X*@\wa LAy =

{ QHWH& Ly -
@A) ~r>< —cza L x}

Movadeg 7

N

14 7%7 —621—9/—%“1 +P-e—0/é:

1y -7 %Q%:L_%:@




©EMA A
Aivetal ouvdapTtnon f:(0,2) — R pe 10TO:

f(x):ln(2—x)—1+1<, 6mouk € R

X
yia Tnv otroia 1o0xUEl:
. f(x)—2x
lim () =feR..
x=>1 x-1

A1. Na amodeifete 6TI K=3.

. Movadec 4
AT
Ed‘(uu OX%): ‘ﬂﬁ\% = ,;?,(‘XB — %(N(K"L)‘(_i%
)(,-
/Q\\/V\—K(’K\ = Q\\I\—\ %(%}(X"'f_\"‘q/( frota
x> 4 XA

Ol/\w\ £6’~J~l(')(v~) gLe LTQPo\ ;{l{{\:% 4% Q\A(Q—'f—\“%'ﬁ\/{:? AN

V=24 B&=|“U=%




A2. Na amodeiete 611 n eiowon f(x)=0 €xer akpiBwg dUo pifeg X,, X, ME

X1<1<x2 (Movadec 4) kal OoTn ouvéxela va atTodeifeTe OTI X1<§

(uovadecg 2). MovéBec 6
, ovade
Ny~ - P = Q\“(i—%\—xi—(-@ X(-[O)‘Z). C
l‘/XB: -1 _\__/L_, — _XQTQFX: —x?—x*? :\Xq_'fx“?
?2-x~ x2 Xt(g-x) <2 (7 -x) x2(x-)
Qo 160 = 0o M/M_L@\:_ma x| Guts 1 % ¢
W ot X = ot A X‘l_FX_CL — &4 + "
LAy = @ X~ — — @
° Q\v-/,fh Q\M <p\4{ —~/\\)—- = _‘.’g\ 4’ + "
X>9 = x4 /’-’L GL\

4
e (o) = (- 04 vor £ ([e)= (s ] -
Van ‘N\‘MLS&,\ 14 ‘A Sty OWNMGA ST o r\iS\D "C/\kw\/ a4 Le'::?iﬁ K e
Lsuvexis ms (02) o L5020 xen §Lo owmediny o}y
Ay X, xq b\o‘& ;(L B\,V\S\ws V\Q\’ b (ou— O‘(O\ U\(\%&\O\U‘\Lﬂ\(@

.
o ouoten

gy ¢ &((%L\:"-'ﬁw% 70 *D,(A/S >{Lx\3—’% 7>><\




2T TTAPAKATW £pWTAHATA, X, KAl X, eival ol pifeg TToU ava@épovial OTo
epwTnua A2.

A3. Na amodeigete 611 uTtapyel povadiko onueio M(E,f(E)), ue €€ (0,1), oTo
oTroio n KAion TNS YPAa@IKAS TapdoTaong Tng ouvdptnong f 1ocoutar e
Sf(lJ
&
Q L su, 13X, ‘
. . . Movadeg 6
A(D\/VU\ N %%%v—) ozt A svodmro %{LD)'LS . *QI(Z;\: Z:Q(/fb
, { B —
160 = Rl - L ¢ !
X

/ { y 4 _Z o
Py~ 4 +L’—i"”+7/a(2[%\:"’fa 3 SO
X (x -2 X
xe (a4)

7-x AL P2

A (o rg’l gto (O/[)

. 2\"“\/(&'/)0 — 4Q 4 X([B:O &l pDL TP '_?',Z(\A;-»\J -\ )0/&\07,0(0){)

XD eaVan o (o, +00)
Mg 2£{%> — E_M. o }S\c«z)\ Q\»\S/g>0 Vo= 7&\4‘3‘/
A- 37\7_ /L—-;x/L ¢ WA TER

J
ﬂfo\ o U\f:b Y R TDY DL\/;\\/\Q, 1= r\_‘.\\,«v—'u ) mck 1 % E(O)i):
4'/}\: %&('3 oA owu To ‘E/.\\la/\ 5(\3\;0,8\\/\'0 g \'Dé\/-*
4_“‘33(1_ \\o \Jdib\l \(A> 25N i’



A4. Av semmiéov F kar G eival 80o apyikéc ouvaptrioeic Tng ouvaptnong f

Ny so C)
lex e ©“l)- G(><>’-C

&\O’l XTKL Ex—t </ ii) n eSiowon
x|z
Fexy -Gy =C =~

C = - G—(XL) (’L\ £xel akpIBWG pia Auon oto didoTnpa (X, X, ).

o x=xg ex & ) ~ Glxg)=C &\—; \(:nc;\:f;f:;
= F(’)(i>(‘z) ()c(\b @_@ C(%{\’:_G‘[XS =

ato digotnua (0,2) pe F(x,)=G(x,)=0, va amodeigete o11:

i) F(x;)+G(x,)=0
(uovadeg 4)

X, F(x) +x,G(x) = X, + X, — 2x

. F(M\'f’ G‘(XLX:O
[(\ Esrm %(ﬁ) = X Fox 'FMG’[?‘\*{"G()(‘N -Xq
') = Ko +Xa P63 A = (g R AL ZO et Xixee(2D)
on L3 >0 Kren xéCY\)XcQ ano T\ee\ABoQ\reve Cevlzt—\(\a\
GON= O 4 X GOU) + X xg = X G (xa) + Xi=Xe <D
e &' 0N =2 x>0 ctalx, 3 ) weo X <xq Fa GG (xg)=
G (%) <o g ( § Gel=o) Vo x-xg Lo
“AXD)=T W Flxa) TXe GORYAXg - %y = ¥g FOXe) + X, -x1 >0
E'00=4(920 = (X1, 2ea x\<2<q%—>¥6u\< Flg)=> ocF(xg
F\fq,\@\(\o O. U T i~ )(\D\/G\B\v\'o'l\-\la\ 'X'QEL_, hov 07wy

T \ p\x \{12 |@ﬁ 2/(4 ,

\a za



